



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Черкаського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

15.03.2024

Михайлівка

№ 39 - 2/VIII

Про затвердження Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про пробацію» від 05.02.2015 № 160-VIII (зі змінами) та «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» від 17.03.2011 № 3160-VI (зі змінами), враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інфраструктури, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення ради покласти на постійну комісію сільської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інфраструктури.

Сільський голова

Тарас ПЛУЖНИК

ПРОГРАМА

сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки

Загальні положення

Одним з першочергових завдань держави та органів місцевого самоврядування є розвиток системи соціального захисту населення, підвищення добробуту громадян. На сучасному етапі розвитку України відбуваються докорінні зміни не лише в соціально-політичному житті держави і суспільства, а й у системі кримінальної юстиції. Це тривалий і складний процес, оскільки він вимагає одночасного вирішення низки важливих питань. Одним із них є впровадження дієвих заходів щодо підтримання безпеки громадян та запобігання скоєнню нових злочинів особами, які знаходяться на обліку в уповноважених органах з питань пробації на місцях.

Черкаський районний сектор № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області (далі - Черкаський РС № 3) як організаційна структура з відповідними функціями є невід'ємним елементом системи кримінальної юстиції, яка системно виконує наглядові та соціально-виховні заходи, що застосовуються за рішенням суду та відповідно до закону щодо засуджених, забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинуваченого та виконання певних видів кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Ефективна соціальна політика щодо всебічного вирішення вищевказаних питань можливе лише за умови комплексної взаємодії органів місцевого самоврядування та уповноважених органів з питань пробації на місцях.

Законами України «Про пробацію» та «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» зазначено, що органи місцевого самоврядування повинні надавати допомогу і сприяти уповноваженим органам з питань пробації у їх діяльності.

Черкаський РС № 3 забезпечує виконання певних видів адміністративних стягнень та кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі та пробації.

Пріоритетним завданням служби пробації залишається соціально-виховна робота із засудженими, профілактика та недопущення ними повторної злочинності, виховні заходи із неповнолітніми правопорушниками.

Програма розроблена на підставі пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою покращення всебічної профілактичної роботи з засудженими до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, створення умов для їх виправлення і ресоціалізації, запобігання скоєнню ними нових злочинів.

Реалізація вказаних новацій залежить від створення ефективного механізму вирішення соціальних проблем засуджених, поліпшення якості їх життя, виключення можливих негативних проявів поведінки, здійснюватиметься з урахуванням оцінки ризиків вчинення повторних правопорушень засудженими та передбачатиме диференційований підхід під час надання консультативної, психологічної та інших видів допомоги, базуватиметься на вмінні працівників сектору розробляти ефективні заходи впливу на поведінку засуджених, мотивувати до змін.

Фінансування кримінально-виконавчої служби проводиться на недостатньому рівні. Для якісного проведення роботи із засудженими потрібні кошти, яких в умовах обмеженого фінансування з державного бюджету не вистачає, відчувається дефіцит забезпечення відділу оргтехнікою, канцелярським приладдям, меблями тощо. Для більш ефективної роботи необхідно оновлення та приведення матеріально-технічної бази у відповідність до обсягу службових завдань, зокрема обладнання робочих місць працівників служби, забезпечення оргтехнікою, канцелярськими товарами, папером, конвертами, що можливо вирішити за підтримки місцевих органів місцевої влади та місцевого самоврядування в рамках Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки.

Мета і основні завдання Програми

Мета Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки (далі - Програма) полягає у забезпеченні ефективної діяльності Черкаського РС № 3, спрямованої на виправлення осіб, засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, запобігання вчинення ними повторних кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що характеризує

обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.

Основними завданнями Програми є:

- покращення взаємодії з місцевими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, а також недержавними (волонтерськими) організаціями, що діють у сфері соціальної підтримки вразливих верств населення;

- удосконалення роботи із виправлення та ресоціалізації засуджених осіб, у тому числі неповнолітніх, здійснення з ними соціально-виховної та індивідуально-профілактичної роботи;

- створення необхідних умов для роботи районного сектору з питань пробації, покращення його матеріально-технічного забезпечення.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету, інших джерел, незаборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми з бюджету визначається щорічно, виходячи з його фінансової спроможності.

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

Розрахунок потреби фінансування Програми за рахунок сільського бюджету додається.

Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

- активізувати взаємодію з місцевими органами влади та місцевого самоврядування, а також недержавними організаціями з метою здійснення нагляду за засудженими особами, у т.ч. неповнолітніми, та проведення з ними соціально-виховної та індивідуально-профілактичної роботи;

- забезпечити здійснення ефективних заходів, спрямованих на виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень;

- удосконалити матеріально-технічне забезпечення діяльності уповноваженого органу з питань пробації.

Контроль виконання Програми

Координацію дій щодо виконання заходів Програми здійснюватиме Черкаський районний сектор № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в області.

Виконавці заходів Програми інформують Черкаський районний сектор № 3 про хід виконання Програми щорічно до 10 січня.

Узагальнену інформацію про хід і результати виконання Програми Черкаський районний сектор № 3 подає Михайлівській сільській раді щорічно до 20 січня.

Секретар сільської ради

Наталія ЛУЦЕНКО

ЗАХОДИ

з виконання Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки

1. Організаційне забезпечення діяльності Черкаського районного сектору № 3, спрямованої на виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень

1.1. Забезпечити здійснення систематичного аналізу стану повторної злочинності серед засуджених на території Михайлівської сільської територіальної громади, визначати фактори, що негативно впливають на організацію роботи з протидії рецидивній злочинності.

Черкаський РС № 3
Щопіврічно

1.2. Здійснити комплекс заходів з відпрацювання методик та інструментів пробації, насамперед оцінки ризиків вчинення засудженими повторних злочинів.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

1.3. З метою недопущення вчинення повторних кримінальних правопорушень засудженими неповнолітніми забезпечити ефективну роботу з впровадження методики «Оцінка ризиків і потреб дітей у конфлікті з законом».

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

1.4. Проводити періодичні робочі зустрічі, засідання «круглих столів» районного сектору з питань пробації, соціальних служб з метою обговорення питань соціально-профілактичної роботи з неповнолітніми, засудженими до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

1.5. Забезпечити здійснення постійної взаємодії із місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, а також недержавними організаціями з метою покращення соціально-виховної роботи із засудженими.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

1.6. Сприяти діяльності громадських, благодійних, релігійних організацій, та волонтерів, що працюють у сфері соціальної підтримки вразливих верств населення, а також дітей, що мають відхилення від норм соціальної поведінки.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

1.7. Вдосконалювати взаємодію з органами місцевого самоврядування, старостами місцевих громад з метою забезпечення виконання покарань та адміністративних стягнень у вигляді громадських та виправних робіт.

Черкаський РС № 3, Михайлівська СТГ
Упродовж 2024-2026 років

1.8. На підставі вивчення потреб забезпечити надання консультацій та соціальної допомоги, сприяння у працевлаштуванні, розв'язанні соціально-побутових проблем, здійснення соціального супроводу соціально незахищених осіб, засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Черкаський РС № 3, районний центр зайнятості (за згодою), виконавчий комітет сільської ради
Упродовж 2024-2026 років

1.9. У взаємодії з закладами охорони здоров'я району, благодійними організаціями сприяти у наданні медичної допомоги, всебічному медичному обстеженню засуджених, що перебувають на обліку в Черкаському РС № 3.

Черкаський РС № 3, заклади охорони здоров'я
(за згодою). Упродовж 2024-2026 років

1.10. Здійснювати заходи, спрямовані на дотримання законності в діяльності районного сектору з питань пробації, забезпечення професійної компетентності працівників пробації. Систематично інформувати громаду про результати діяльності районного сектору з питань пробації, здійснення попереджувально-профілактичних та соціально-виховних заходів із засудженими до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024-2026 років

II. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення соціально-виховної роботи із засудженими до покарань, не пов'язаними з позбавленням волі

2.1. Вживати заходи, спрямовані на обладнання нових робочих місць, створення належних умов для роботи працівників сектору з питань пробації, насамперед фахівців служби пробації.

Черкаський РС № 3
Упродовж 2024 року

2.2. З метою підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення районного сектору з питань пробації при формуванні сільського бюджету передбачати в межах можливостей та бюджетного законодавства кошти на придбання оргтехніки, канцелярських товарів, конвертів, паперу, необхідних для виконання працівниками своїх функціональних обов'язків, згідно наведених розрахунків.

Фінансовий відділ Михайлівської сільської ради,
Черкаський РС № 3
Щорічно

Секретар сільської ради

Наталія ЛУЦЕНКО

**Орієнтовні обсяги витрат на реалізацію
Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної
установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та
проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до
покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають
на території Михайлівської сільської територіальної громади
на 2024 - 2026 роки**

Назва заходу	Орієнтований обсяг та джерела фінансування, тис. грн		
	2024	2025	2026
Придбання паперу	2,000	2,000	2
Придбання конвертів, марок	2,000	2,000	2
Придбання канцтоварів	1,000	1,000	1
Всього	5,000	5	5

Начальник фінансового відділу
сільської ради

Катерина БІЛИК

ПАСПОРТ

до Програми сприяння Черкаському районному сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області у здійсненні нагляду та проведенні соціально-виховної роботи з особами, засудженими до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, які проживають на території Михайлівської сільської територіальної громади на 2024 - 2026 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Черкаський районний сектор № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Відповідно до Законів України «Про пробацію» від 05.02.2015 № 160-VIII та «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» від 17.03.2011 № 3160-VI
3.	Розробник Програми	Черкаський районний сектор № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області, виконавчий комітет Михайлівської сільської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Черкаський районний сектор № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в Черкаській області
5.	Термін реалізації Програми	2024 - 2026 роки
6.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет та інші кошти, не заборонені чинним законодавством
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Визначатиметься, враховуючи фінансову спроможність Михайлівської сільської територіальної громади, на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми